



**1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO A PUBLICAÇÃO**

**TOMADA DE PREÇO nº 006/2021/TP**

O Município de Tamboril/CE, através da **PRESIDENTE** oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração na PUBLICAÇÃO no DOE da **TOMADA DE PREÇO nº. 006/2021/TP**, cujo objeto é a: **EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM POR LOTE EM ÁREA INSTITUCIONAL NO BAIRRO MONTE AZUL E NO ACESSO A ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO NO DISTRITO DE SUCESSO MUNICIPIO DE TAMBORIL/CE.**

A **PRESIDENTE**, no uso de suas atribuições resolve alterar a publicação nos seguintes termos:

**ALTERAÇÕES:**

- 1) Correção no número da modalidade TOMADA DE PREÇO da publicação em jornal no DOE, conforme segue:

**ONDE SE LER:**

**006/2021/CP**

**LEIA-SE:**

**006/2021/TP**

- As demais condições permanecem inalteradas.

Tamboril-Ce, em 13 de AGOSTO de 2021.

  
**LILIAN SILVA DE SOUSA PAIVA**  
PRESIDENTE OFICIAL DO MUNICIPIO  
**LILIAN SILVA DE SOUSA PAIVA**  
Presidente da Comissão  
**PORTARIA 022/2021**